



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense – Campus Concórdia

RETIFICAÇÃO 01 - Edital n. 07/2019

No Edital nº 07, de 10 de junho de 2019, que trata do eleição do(a) Coordenador(a) do Curso Superior de Física Licenciatura - Campus de Concórdia,

onde SE Lê: “[...]”

8. DA ELEIÇÃO

A eleição será realizada conforme cronograma do edital, na sala CGE/DDE do Bloco Tecnológico, das 13:00 às 17:00.

LEIA-SE: “[...]”

8. DA ELEIÇÃO

A eleição será realizada conforme cronograma do edital, na sala CGE/DDE do Bloco Pedagógico, das 13:00 às 17:00.

onde SE Lê: “[...]”

9. DO COLÉGIO ELEITORAL

9.1 Estão habilitados a votar todos os professores em efetivo exercício, e, que atuam no Curso de Física Licenciatura, a seguir relacionados:

N.	DOCENTE
1	ANDRICELI RICHIT
2	BRUNO RIBEIRO RABELO
3	DENNIS DONATO PIASECKI
4	ELIANE SUELY EVERLING PAIM
5	ELISAMA RODE BOEIRA
6	FABIO LOMBARDO EVANGELISTA
7	GILMAR DE OLIVEIRA VELOSO
8	JUCIMAR PERUZZO
9	LIAMARA TERESINHA FORNARI
10	LIANE VIZZOTTO
11	LUCAS RAMOS VIEIRA
12	LUCIANO LEWANDOSKI ALVARENG
13	PAULO MAFRA DE ALMEIDA COSTA



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense – Campus Concórdia

14	RAFAEL CARDIM PAZIM
15	RAQUEL CATERINE GREBINSKY
16	ROBERTO MIGUEL TORRES
17	ROBERTO MIGUEL TORRES
18	SAMIRA ABU EL HAJE FURLAN

LEIA-SE: “[...]”

9. DO COLÉGIO ELEITORAL

9.1 Estão habilitados a votar todos os professores em efetivo exercício, e, que atuam no Curso de Física Licenciatura, a seguir relacionados:

N.	DOCENTE
1	ANDRICELI RICHIT
2	BRUNO RIBEIRO RABELO
3	DENNIS DONATO PIASECKI
4	ELIANE SUELY EVERLING PAIM
5	ELISAMA RODE BOEIRA
6	FABIO LOMBARDO EVANGELISTA
7	GILMAR DE OLIVEIRA VELOSO
8	JUCIMAR PERUZZO
9	LIAMARA TERESINHA FORNARI
10	LIANE VIZZOTTO
11	LUCAS RAMOS VIEIRA
12	LUCIANO LEWANDOSKI ALVARENG
13	PAULO MAFRA DE ALMEIDA COSTA
14	RAFAEL CARDIM PAZIM
15	RAQUEL CATERINE GREBINSKY
16	ROBERTO MIGUEL TORRES
17	SAMIRA ABU EL HAJE FURLAN

Concórdia - SC, 01 de julho de 2019.



Emitido em 01/07/2019

RETIFICAÇÃO Nº 4/2019 - DDE/CONC (11.01.04.01.03)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 01/07/2019 13:46)

NELSON GERALDO GOLINSKI

DIRETOR GERAL

1095322

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ifc.edu.br/documentos/> informando seu número: **4**,
ano: **2019**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **01/07/2019** e o código de verificação: **f462a26e5a**